



品质生活 “美橱”当家

个性设计趋势争宠 环保意识引导低碳消费

专刊记者 牛蕊

无论是私房小菜还是饕餮盛宴,我想,只要是在温馨的家中和相爱的人一起享用,这都是一件足以让我们甜蜜的事情。当对个性的需求融入设计中,不难发现,从建材、家具到橱柜饰品,越发显示出更趋于环保健康、设计人性化、厨电智能化的整体厨房设计。



近日,记者走访了烟台市内各大家居卖场,看看烟台家居市场上,有哪些新的流行元素。走访中记者了解到,厨房家居集中的热点仍旧是时尚与古典,厂家不仅仅在色彩和样式上推陈出新,而且在人性化方面加大了内在实用性。

环保意识加强

近年来,随着人们环保意识的加强,人们对居住环境要求越来越高。根据最近的厨房装修污染调查,有近七成的新装修家庭中厨房甲醛含量超标,有60%安装不规范,这些不合格的因素导致厨房存在安全隐患,而材质环保健康、设计人性化、厨电智能化的整体厨房将是消费者的首选,因此环保橱柜将成为橱柜近年来最大的卖点。

柏林世家·现代橱柜烟台店负责人程俊玮介绍说,对橱柜企业来讲,环保橱柜体现的

是企业的综合生产能力,而不仅仅是环保材料的使用,比如还要使用封边的热熔胶、门板油漆等原料,同时,加工工艺、企业的设计水平等都会影响橱柜的环保性能。

越来越注重实用性

“这款还比较漂亮,多少钱?”这是橱柜展厅里经常能听到的一句话。步入橱柜展厅时,很多市民第一眼看到的就是橱柜的款式和颜色,看到喜欢的款式才会询问价格和材质。周小姐购买橱柜的时候就是被它外表吸引,但橱柜表面有一些复杂的纹路,根本不适合自己这个“懒人”。

当今的市场上样式华丽、造型缤纷的橱柜并不鲜见,颇有些“乱花渐欲迷人眼”的意味。然而在这个纷乱嘈杂的世界中,极简主义和实用主义却远比那些复杂的设计更能笼络

人心。嘉禾乐天黄务总店设计总监董斌介绍,品牌橱柜虽好看,却需考虑是否适合自己的厨房。消费者需要根据房间的具体尺寸和空间来选择橱柜款式,而且需要考虑是否与家装风格相匹配。比如:U型柜就不适合像线条比较流畅的横线条的设计,大柜门的设计、小厨房不建议使用一些宽边框的橱柜产品,中橱一般不宜台面过高或门板表面刀型过复杂难清理的橱柜。

超前的意识流

现代风格流行最为广泛,以其时代感强而备受推崇。现代风情的橱柜摒弃了华丽的装饰,在线条上简洁干净,更注重色彩的搭配,从亮丽的红、黄、紫色到明

亮的蓝、绿等颜色都被应用。在与其他空间的搭配上,这种风情也更容易些,它不受约束,对装饰材料的要求也不高,这也许正是它广泛流行的原因。

董斌介绍说,“80后”出生的人,是时尚与国际化的代表,时代赋予了他们奇异的构想与张扬的个性,生活中需要有与众不同的亮点来适应更为超前的意识流。流线型的橱柜设计则满足了这一特色,完美的曲线加入亮丽的色彩,使得整套橱柜都充满着青春的活力。



宅人DIY

给家变装

“宅”只是一种生活方式,因为宅男宅女们都喜欢在家窝着,所以他们对对自己的家居环境尤为看重。如何能不费吹灰之力给家带来新的视觉感受、避免审美疲劳呢?

变换色彩给家一个新表情

每一种色彩都可能成为个性和品味的表达,将墙面漆成自己喜欢的色彩有何不可呢?而且亮丽的色彩也会让心情变靓。

设计师观点:

如果原来的墙面是大白和乳胶漆,换上自己喜欢的壁纸装饰。

小饰品点睛之笔

许多人会在平时收集一些小饰品和小摆件,把它们摆放在合适的地方,成了家居空间的点睛之“物”。

设计师观点:

客厅和餐厅配饰,应选择充分体现主人个性和品味的饰品。但考虑到“宅人”爱好打电动或看碟的习惯,所以饰品不宜太多。



地毯令冬日更温暖



寒冷的季节也别忘了用充满生机的软饰装点,长绒地毯和动物皮毛的加入可以弱化木头给人的生硬感觉,让其成为适合四季的实用家具。

很多人对长绒地毯情有独钟,喜欢将长长的绒毛踏在脚下,仿佛漫步在草坪上一般。这种长绒地毯则是较常见的传统设计造型。在整体粉色的居室里,选用百搭的米色充当陪衬,百分百的纯羊毛材质让温暖由脚下慢慢升起。

居室中单线条家具的运用可带来简约的视觉效果,搭配柔软的地毯无疑是冬季里最受欢迎的热门组合。彩色的条纹烘托出欢乐的气氛,并让室温开始回升。

卧室里铺设地毯多出于功能性的需求,特别是床到卧室家具之间的距离,人们一般习惯性赤足行走,所以卧室小毯很受欢迎。这款圆形地毯就是起到了这样的作用,席地而坐也可以被当成是枕边的阅读角。

家居巧装扮

冬日窗帘帮你守住温暖

专刊记者 牛蕊

天气渐渐转凉,也到了家装换季的时候。平时不大起眼的窗帘在这个时节正好有个“换装”的理由,而色彩斑斓的布帘时正是烟台时尚白领们心仪的对象。让我们赶快给家装饰一番吧,让家成为世界上最温暖的地方。

在设计师看来,窗户便是首先需要季节转换的一大环节,换一套暖意融融的窗帘,能迅速提升家里的温度。窗里窗外,两个世界,两种感受。记者走访了烟台市的几家装修设计公司,据拜占庭装饰设计有限公司烟台分公司主任设计师程晓杰介绍,“随着天气渐渐转凉,人们会在不知不觉中喜欢一些偏暖的色调。在这个时节进行装修,往往会把整个家居氛围打造得比较暖。而一旦到了春夏时节,过暖的色调就不太惹人喜欢了,所以选择中性色加上使用软装饰调整主题色

秋冬季装修时应尽量避免秋冬季气氛对视觉感官造成错觉与误导,要客观地审视自己在选购建材时的倾向。”

窗帘是冬季室内家装风格的重要元素之一。据海港家饰华谊布艺经理徐志强介绍,红色、橙色等暖色调是冬日布艺窗帘的首选颜色,面料方面,冬天宜选用质厚的绒线布,质地厚实温暖的窗帘将外部的寒冷气息隔绝在窗外,室内自然变得非常温馨舒适。特别是在卧室,需要营造浪漫温馨的氛围,同时又需要绝对的环保,建议使用遮光、防紫外线功能,质地比较柔和的布,这样主人想睡个懒觉的时候,也不怕阳光打扰了。

对于较大的面积的落地窗,我们又该如何装点呢?徐志强介绍,面积大的落地窗,与之搭配的窗帘可在材质和花色上多一些变化,因为落地窗在空间中所

占的比例较大,单一材质、花色的内帘和外帘往往会给人以平庸感,而内帘和外帘在材质、花色上有了改变后,营造出来的氛围会活泼许多。”颜色最好选择橙色、红色、粉色等暖色调,不仅从视觉上让人感到温馨,而且临近过年,这种色系也能增加喜庆感。

尝试改变室内装饰的风格,不论在视觉还是在感官上都会让新家暖意融融,比如,采用窗帘布艺家具来代替实木或者铁制藤制家具,客厅、卧室的



石材和瓷砖地面铺装地毯,墙面挂壁毯。另外,对冷色调的皮质沙发进行“全棉”处理:套上柔软温暖的棉质沙发套是必然之选,也可以充分利用纯棉坐垫和抱枕。

